

Oznámení o zveřejnění dokumentů podle novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

Obec Černovice

Obec Černovice (dále jen Obec) se sídlem Černovice 113, 679 75, IČ 00280101, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh zveřejňuje Obec v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách www.obeccernovice.cz v sekci Úřední deska. Schválená rozpočtová opatření včetně rozpočtu zveřejňuje Obec na webových stránkách www.obeccernovice.cz v sekci Obecní úřad – Úřední deska.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možné nahlédnout v sídle Obce.

Mateřská škola Černovice

Mateřská škola, Černovice, okres Blansko, příspěvková organizace (dále jen MŠ) se sídlem Černovice 138, 679 75 Černovice, IČ 62073401, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh a schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh zveřejňuje obec v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách www.obeccernovice.cz v sekci Úřední deska.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možné nahlédnout v sídle MŠ Černovice a obec Černovice.

Základní škola Černovice

Základní škola, Černovice, okres Blansko, příspěvková organizace (dále jen ZŠ) se sídlem Černovice 97, 679 75 Černovice, IČ 62073214, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh a schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh zveřejňuje obec v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách www.obeccernovice.cz v sekci Úřední deska.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možné nahlédnout v sídle ZŠ Černovice a obec Černovice.

Svazek obcí Kunštátsko-Lysicko

Svazek obcí Kunštátsko-Lysicko (dále jen Svazek) se sídlem Městský úřad Kunštát, nám. Krále Jiřího 106 IČ. 70859736, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Svazek v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách www.obeccernovice.cz v sekci Úřední deska.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možné nahlédnout na podatelně Svazku v sídle Svazku.

Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí

Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí se sídlem 17. Listopadu 138/14 680 01 Boskovice (dále jen Svazek) , IČ 49468952, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Svazek v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách <https://www.svazek-boskovice.cz/povinne-zverejnovane-informace-20#obsah>

Do listinné podoby těchto dokumentů je možné nahlédnout v sídle Svazku

